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Strophoide

Y = Dieses ist die Strophoide, die ich schon 1998 im Unterricht
7 "~/ [ verwendet habe.
4 b F Im Sinne der Definition ist die Kurve C die grine Gerade g
3 4 Q ' | Der Pol ist O, der feste Punkt A liegt auf der Geraden g.
. | } Der Kreis Ubertragt den Abstand QA auf den Strahl AQ.
\ I}
1 \ F: /' Nach Lockwood S. 135 ist dies eine ,right strophoid*,
g \, CA . g eine gerade Stophoide, weil OA senkrecht auf g steht.
o 12 3 IN ° ¢ (] Hatte g eine andere Steigung, wére es eine ,schiefe Strophoide®,

= oblique stropoid.

9\6Auf diese Strophoide kann ich mich it Recht beziehe
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